

贵金属价格暴跌 引发抄底热

金价进入“2”时代,银价进入“4”时代

国际现货黄金上周五重挫近5%，跌破1500美元/盎司关口，本周金价继续延续下跌趋势，周一开盘后再度下挫，创下1425.83美元/盎司的新低。这一巨大跌幅也引得不少投资者出手抄底。截至15日18时，国内金价已经最低跌至276元/克，银价最低跌至4.58元/克。

15日，记者从滨州一家大型金店了解到，受国际金价影响，上周末和周一的投资金条卖得挺火。“具体数据还没有统计，但是能明显感觉到这次金价下跌点燃了投资者对黄金的抄底热情。”一位李姓工作人员告诉记者。“与之相应的千足金价

格也降了不少，之前代理的一些名店的千足金饰品都在四百元以上，现在也都调到了三百多。千足金饰品因为有加工费在里面，所以下调幅度不可能跟投资金条的下调幅度一模一样。”

此次金价下跌受国际经济因素影响较为明显。塞浦路斯计划出售其储备黄金以募得4亿欧元资金，这使得外界担忧欧洲其他债务国可能会效仿。此外，美国经济出现些微复苏的迹象进一步削弱了黄金的吸引力。

金价大跌也拖累了黄金股的走势，招金跌9.95%，中国黄金挫8.87%，紫金跌7.17%，灵宝也挫6.83%。此番黄金价格暴跌也引发了多方对于黄金牛市即将终结的猜想。有分析师认为，这次国际金价短期来看还会保持继续下跌的惯性，另外，欧美股市以及新兴市场都在吸引着对冲基金等大型机构，黄金最大多头ETF今年以来202万吨的抛售，也表明黄金市场的吸引力下降，金价走“熊”迹象显露。

(专刊记者 李婷婷)

沾化农信社“三新”促新农村建设

今年以来，沾化农信社充分发挥农村金融主力军作用，把握信贷支农主旋律，以“三新”举措建设新农村，努力实现农民增收、农村信用社增效的“双赢”效果。

支农有新理念。在总结支农经验的基础上，支农理念实现“三个转变”，即从支持传统“小”农业向支持现代“大”农业转变，拓展支农领域和外延；从支持传统农民向支持现代农民转变，重点支持创新型、科技型新农民，提高农产品的科技附加值和综合竞争力，促农增收；从支持传统农村向支持新农村转变，进一步解放和发展农村生产力，当好新农村建设的坚强金融后盾。

支农有新思路。将农村诚信建设纳入乡风民风建设重要内容，认真开展信用农户、信用村组、信用乡镇评选活动，按照“先评级、后授信、再用信”的评定程序，对全县农户信用等级进行升降级，对部分贷款逾期违约、村民评价较差的农户降低评定等级或取消信用资格，规范了农户小额信用贷款的操作。

支农有新举措。随着农村金融生态环境的逐步好转，沾化联社积极扩大“三农”贷款的投放量，不断提高贷款覆盖面。以贷款优先、利率优惠、服务优质让诚实守信者受惠。对于“三农”的贷款，特别是农户小额信用贷款，适当控制利率浮动的幅度，尽可能给农民以利率优惠。采取灵活的信贷经营方式，按照不同层次、不同用途的农户的贷款需求，灵活确定相关信贷制度，将支农贷“搞活”。



金融保险烦心事请您拨打热线

银行和保险作为金融业的主力军，为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道，也给我们生活带来了便利。然而，在与银行和保险公司打交道的过程中，不少市民也会被一些意外所困扰。本报新闻热线接到了许多类似的线索：去银行存款结果被忽悠成了保险，银行卡内资金莫名失踪，购买理财产品遭遇陷阱，保险遭遇理赔难，饱受保险电话骚扰……这些发生，严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益，本报“金融保险维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线0543-3211123、3210021，说说您与银行和保险公司打交道过程中的那些烦心事，同时欢迎金融保险业内人士对市民的疑问进行解答，也欢迎律师界朋友加盟，从法律角度为市民排忧解难。